



102载砥砺，是什么让一颗暗夜中的火种炽燃成引领民族复兴的熊熊火炬？

102载拼搏，是什么让一个百年大党走过世纪沧桑依然风华正茂？

从嘉兴南湖上的小小红船到领航中国的巍巍巨轮，回望那风雷激荡的峥嵘岁月，捧读用热血与生命写就的红色华章，人们更加深刻地理解了世界上最大的马克思主义执政党的理想、力量与担当。

今天，中国共产党带领全党全国各族人民踏上全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程，新的复兴画卷正徐徐展开。

坚持真理，坚守信仰

使命艰巨，梦想伟大

新的征程，新的冲锋

三版▶

习近平对党的建设和组织工作作出重要指示强调 深刻领会党中央关于党的建设的重要思想 不断提高组织工作质量 代表党中央向全国广大共产党员致以节日问候

新华社北京6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党的建设和组织工作作出重要指示指出，全面建设社会主义现代化国家，全面推进中华民族伟大复兴，关键在党，关键在人。党的十八大以来，党中央坚持和加强党的全面领导，坚持党要管党、全面从严治党，提出并实施一系列新理念新思想新战略，开辟了百年大党自我革命新境界。各级党委及其组织部门深入贯彻落实党中央决策部署，紧紧围绕全面从严

治党主题主线，以党的政治建设为统领，扎实做好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才各项工作，为全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了积极贡献。

习近平强调，实现党在新时代新征程的使命任务，党的建设和组织工作要有新担当新作为。要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深刻领会党中央关于党的建设的重要思想，深入

落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以坚持和加强党中央集中统一领导为最高原则，以忠诚为党护党、全力兴党强党为根本使命，以解决大党独有难题、健全全面从严治党体系为重大任务，坚持不懈用党的创新理论统一全党思想意志行动，不断严密上下贯通、执行有力的组织体系，着力强堪当民族复兴重任的高素质执政骨干队伍，加快建设世界重要人才中心和创新高地，持续深

化模范部门和过硬队伍建设，不断提高组织工作质量，为更好地以党的伟大自我革命引领伟大社会革命，推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

在即将迎来中国共产党成立102周年之际，习近平代表党中央，向全国广大共产党员致以节日的问候。

全国组织工作会议6月28日至29日在京召开。会上传达了习近平重要指示。

(下转第二版)

自治区党委常委会会议暨食品药品安全委员会全体会议召开 以高度的政治责任感抓好意识形态工作 坚持“四个最严”守护好人民群众舌尖上的安全

梁言顺主持并讲话 张雨浦出席

本报讯（记者 马晓芳 姜璐）6月28日，自治区党委常委会会议暨2023年自治区食品药品安全委员会全体会议召开，听取全区意识形态和食品药品安全工作汇报，审议有关文件，安排部署下一步工作。自治区党委书记、自治区食品药品安全委员会主任梁言顺主持会议并讲话，强调要以高度的政治责任感抓好意识形态工作，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，更好服务和推动现代化美丽新宁夏建设；要坚决贯彻落实总书记“四个最严”的重要要求，强化人民至上的政治自觉，不断提升全区食品药品安全水平，坚决守护好人民群众舌尖上的安全。

自治区主席、自治区食品药品安全委员会主任张雨浦出席。自治区食品药品安全委员会副主任及成员单位负责同志参加。

会议指出，意识形态工作是党的一项极端重要的工作。要深入学习贯彻总书记关于意识形态工作的重要论述，牢牢掌握党对意识形态工作领导权，坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体不动摇，把方向、抓导向、管阵地、强队伍，确保意识形态领域绝对安全。要扎实深入开展主题教育，进一步巩固拓展“四大”活动成效，持续深化习近平新时代中国特色社会主义思想“七进”工作，筑牢广大党员干部群众拥护“两个确立”、做到“两个维护”的思想根基。

会议指出，要突出坚定信心、团结奋斗主基调，持续巩固壮大主流思想舆论，坚持底线思维，发扬斗争精神，精准防范化解意识形态领域风险隐患，深入推进网络综合治理和阵地建设管理，不断健全网络综合治理体系。

会议强调，要坚决贯彻落实总书记提出的最严谨的标准、最严格的监督、最严厉的处罚、最严肃的问责“四个最严”重要要求，强化源头严防、过程严管、风险严控、违法严惩，牢牢守住不发生重大食品药品安全事故的底线。要结合当前开展的全区安全隐患排查整治行动，对食品药品领域存在的安全风险隐患进行拉网式排查，抓好校园及周边食品安全风险隐患大排查大整治，深入开展食品安全“铁拳”行动，持续推进农村食品安全专项整治，依法严厉打击食品药品领域违法犯罪行为。要严格落实食品药品安全党政同责，压实压实各级党委和政府属地管理责任，落实各级食品药品安全委员会和成员单位、行业监管部门责任，强化生产、流通、消费全过程、全链条监管，严防严控食品药品安全风险。

会议还研究了其他事项。



6月27日，位于永宁县闽宁镇的闽宁产业园项目建设正酣。该项目由福建省厦门市湖里区、思明区和银川市永宁县共同开发建设，总规划面积1400多亩，总投资15亿元，预计今年7月完成园区市政道路建设，9月底通用厂房和商业配套交付企业进行装修。本报记者 马楠 王洋 摄

学思想 强党性 重实践 建新功

宁夏构建可持续财源建设体系

■建立重点财源动态监测机制 ■有效调动市县财源建设积极性

本报讯（记者 张唯）6月29日，记者从自治区财政厅获悉，根据近日出台的《关于实施财源建设工程推进全区经济高质量发展的实施意见》，宁夏将着力构建可持续财源建设体系，形成产业高质量发展与财政实力不断增强的良性循环。

按照要求，我区将建立区、市、县三级监测管理体系，对全区200户重点财源企业进行动态监测，及时掌握企业生产经营和税收变化情况。建立自治区财源建设工程联席会议机制，及时研究解决监测过程中发现的突出问题，根据企业特点和所处阶段精准匹配政策措施，以财政政策引导各项要素向重点财源企业聚集，支持重点财源企业发展。

“我们还计划大力支持实施能源保障提质升级行动，进一步提高能源资源接续保障能力，促进资源优势转化为经济优势，着力夯实煤炭、石油税源‘压舱石’作用。”自治区财政厅预算处处长虎玉宝介绍，在积极拓展增值税源方面，我区将加快推动光伏产业、电池产业、电力产业、先进半导体材料等“十条产业链”快速发展，建立多元化税源结构体系。同时，将促进金融业更好地服务实体经济，支持房地产业发展，推动服务业提质升级，不断提高税收贡献度。

在制定产业政策、推进招商引资中，我区计划进一步提高政策的针对性和有效性。通过全面落实中央及自治区各项税费优惠减免

等一系列政策措施，支持重点产业、重点企业提升核心竞争力。综合运用财政专项资金、产业引导基金、贷款贴息等财政金融政策工具，支持加强项目建设和招商引资，降低企业综合融资成本，不断培植壮大骨干税源企业数量和规模。

我区将深入推进省以下财政体制改革，完善自治区与市县收入划分体制，指导地级市优化与辖区的收入划分体制，增强财政事权和支出责任匹配性。由自治区设立支持市县推进财源建设综合奖补资金，支持市县培育壮大市场主体，涵养优质税源，加大重点产业培育力度，并对各市县财源建设进展进行动态监测，督导检查重点任务落实情况。

在像石榴籽一样紧紧抱在一起，在中华民族大家庭中共建共享美好新生活。

荣获2022年银川市民族团结进步模范个人称号的银川艺术剧院艺术总监张涛，长期从事民族优秀文化传承、创作和保护工作，主创作品《火红的日子》《扮羊皮》等荣获多项国际、国家级奖项。梁言顺来到张涛家中，饶有兴致地听他讲述个人奋斗经历和舞蹈艺术人生，对他取得的成就特别是多次走出国门、在国际舞台上展示中华民族优秀传统文化由衷点赞。梁言顺说，你这是把宁夏故事、中国故事讲给了世界，展现了文化自信、民族自信，非常了不起，希望再接再厉、再攀高峰，创作出更多精品力作。随后，梁言顺来到家住金凤区金安家园小区的回族群众马秀梅家中，和四世同堂的一家老小围坐在一起拉家常，对她27年来无怨无悔扎根基层、用心用情促进民族团结进步所做的工作表示敬意。梁言顺说，总书记对各族群众牵挂于怀、惦念于心，两次视察宁夏都看望了各族群众。现在的美好生活是总书记带领我们干出来、奋斗出来的，我们要牢记总书记的嘱托，坚定不移跟着总书记同心协力、团结奋斗，今后的日子一定会更好更幸福。

张雨浦到吴忠市看望慰问回族群众和民族团结进步模范代表。马永福和妻子一位是思政教师、一位是历史教师。张雨浦来到家中，与他们拉起家常，对他们在落实民族团结进步教育进校园、进课堂、进教材等方面作出的贡献给予肯定，勉励他们充分发挥岗位特点和专业特长，把民族团结的种子植入每个孩子的心灵深处。

在民族团结进步工作融入民服务，促进各族群众共居共学共事共乐、交往交流交融，让大家像石榴籽一样紧紧抱在一起。张雨浦强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，引导各族干部群众牢固树立“三个离不开”思想，不断增进“五个认同”，把铸牢中华民族共同体意识的基点放在最小单元，夯实民族团结的社会基础和群众基础，持续巩固发展民族团结大局。

自治区领导雷东生、马汉成、赵旭辉、刘军参加。

宁夏代表团西博会签约项目金额逾4亿元

本报讯（记者 杨娟）6月29日，第十九届中国西部国际博览会开幕，宁夏招商引资项目签约金额达4.029亿元。

在展会现场，天通银厦新材料有限公司带来的工业蓝宝石手机屏幕吸引了不少观众，宁夏贺兰山东麓的葡萄酒触动了观众的味蕾，杞滋堂（宁夏）健康产业有限公司带来的Q3超微粉碎枸杞原浆受到消费者的青睐。

据介绍，借助本届西博会投资促进、贸易合作、外交服务“三个平台”和西部合作、东西合作、中外合作“三个载体”，宁夏进一步拓宽了名优产品销售渠道，进一步加强了与西部省份的经贸交流与合作，推动投资和贸易合作再上新台阶。

美丽新宁夏 黄河千里行
带你探访先行区

荒漠地长出“黄金桃”

在吴忠市红寺堡区红寺堡镇河水村黄桃产区，桃子是论个卖的，一棵桃树只允许结十来个桃子，树根下面埋的是鸡粪、羊粪等有机肥……这是红寺堡区继酿酒葡萄、黄花菜、滩羊之外的又一爆款农产品，黄桃正在成为移民区的产业新宠。

二版▶